



МАР'ІНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
МАР'ІНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Шенченка, 3, м. Мар'їнка, Мар'їнський р-н, Донецька обл., 85600 тел.: (06278) 5-19-13

E-mail: [mar.a@dn.gov.ua](mailto:mar.a@dn.gov.ua), сайт: [www.mar.gov.ua](http://www.mar.gov.ua), код зіт'яно з ЄДРПОУ 05420385

від 27.05 2020 р. № 06-15/2020-17 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ р.

Квіцінська М.

foi+request-67411-

1d2d85ab@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Маріє!

На Ваш запит на отримання публічної інформації щодо вжитих заходів із соціального захисту осіб похилого віку в період карантинних обмежень Мар'їнська райдержадміністрація повідомляє наступне.

1. Рішення щодо додаткових заходів з посилення/послаблення карантинних обмежень щодо осіб похилого віку у зв'язку з пандемією коронавірусної інфекції COVID-19 Мар'їнською райдержадміністрацією не приймалися.

2. У квітні 2020 року Міністерством соціальної політики України спільно з мережею продуктових магазинів АТБ запроваджено проект, відповідно до якого особам з інвалідністю I та II групи та людям похилого віку старше 80 років надано продуктові набори. На території району набори отримали 733 особи.

Відповідно до розпорядження голови Донецької облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 10.04.2020 року №373/5-20 «Про затвердження Порядку використання субвенцій з обласного бюджету бюджетам міст обласного значення, районів, об'єднаних територіальних громад Донецької області на надання натуральної допомоги у формі продуктових наборів особам, які отримують соціальну послугу догляду вдома у відділених соціальної допомоги вдома територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг), центрах надання соціальних послуг, дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, та перебувають на обліку служб у справах дітей, та багатодітним сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах, у 2020 році», виділено 386 400 грн. для забезпечення продуктовими наборами громадян, які отримують соціальну послугу догляду вдома у відділенні соціальної допомоги вдома Територіального центру соціального



обслуговування та надання соціальних послуг Мар'їнського району. Протягом травня 2020 року по 2 продуктивних набори отримують 483 сім'ї.

3. З метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом, на виконання розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 20.03.2020 року №276/5-20 «Про встановлення режиму надзвичайної ситуації на території Донецької області», розпорядження голови райдержадміністрації, керівника районної військово-цивільної адміністрації від 23.03.2020 року №255 «Про призначення керівника робіт з ліквідації надзвичайної ситуації на території Мар'їнського району», розпорядженням керівника робіт з ліквідації надзвичайної ситуації на території Мар'їнського району від 23.03.2020 №1 в районі утворено штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

4. На вебсайті райдержадміністрації та офіційних сторінках у соціальній мережі Facebook розміщені телефони «гарячих ліній» установ, підприємств, організацій – надавачів послуг на території Мар'їнського району.

В управлінні соціального захисту населення Мар'їнської райдержадміністрації за номером 066-808-27-24 та у Територіальному центрі соціального обслуговування та надання соціальних послуг Мар'їнського району Донецької області за номером (06278) 5-12-68 постійно працюють «гарячі лінії» з питань соціального захисту населення.

До управління соціального захисту населення Мар'їнської райдержадміністрації з початку дії карантинних обмежень з 12.03.2020 року звернулось на «гарячу лінію» 1483 особи (питання стосувались переформлення різних видів допомог, субсидій, отримання пільг та отримання безкоштовних продуктивних наборів).

Для забезпечення належного соціального захисту осіб похилого віку, які перебувають на самоізоляції, зокрема, осіб, які досягли 60 річного віку, крім тих, які здійснюють заходи, пов'язані з недопущенням поширення COVID-19, забезпечують діяльність об'єктів критичної інфраструктури, для мешканців району з 14 квітня 2020 року в управлінні соціального захисту населення Мар'їнської райдержадміністрації розпочала роботу «гаряча лінія» 095-388-41-18, на помер якої громадяни можуть звернутись та повідомити про необхідність надання допомоги вищезазначеним категоріям осіб у придбанні продуктів харчування, ліків тощо (за їх власні кошти). Станом на 30.04.2020 року звернень на зазначену «гарячу лінію» не надходило.

5. Загальна кількість осіб похилого віку та осіб з інвалідністю, які потребують соціального обслуговування в період карантину та знаходяться на обліку в територіальному центрі соціального обслуговування та надання соціальних послуг Мар'їнського району Донецької області – 525 осіб, з них 483 особи, які отримують соціальну послугу догляду вдома, 42 особи – у відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання.

З початку впровадження карантинних обмежень територіальним центром було виявлено 2 особи похилого віку, які потребують соціального обслуговування.



обмежень надають соціальні послуги особам похилого віку, – 77 чол., додатково працівники не залучались.

7. Соціальні працівники засобами індивідуального захисту забезпечені в повному обсязі.

8. Соціальним робітникам, які забезпечують соціальне обслуговування осіб похилого віку та осіб з інвалідністю, нарахована премія у розмірі 100 % в межах затвердженого кошторису. Сума виділених коштів - 223113,6 грн., кількість працівників, які їх отримали – 77 чол.

9. З метою недопущення дестабілізації ринку продовольчих товарів першої необхідності та запобігання необґрунтованому підвищенню цін в період епідемії гострої респіраторної хвороби COVID-19, Мар'їнська райдержадміністрація проводить постійний моніторинг цін на лікарські засоби, товари медичного призначення і соціально значущі товари в період карантину та щоденно надає інформацію Донецькій облдержадміністрації.

10. У відділенні тимчасового перебування «Будинок ветеранів» с.Новомихайлівка Територіального центру обслуговування та надання соціальних послуг Мар'їнського району здійснюється контроль за виконанням санітарно-епідеміологічних вимог шляхом щоденної дезінфекції приміщень відділення, дотриманням заходів профілактики інфекції. Випадків інфікування у відділенні тимчасового перебування зафіксувало не було.

11. Мар'їнська райдержадміністрація здійснює інформаційну кампанію щодо дотримання карантину для громадян, у тому числі для осіб похилого віку, шляхом розміщення на офіційному сайті Мар'їнської РДА, офіційній сторінці в соціальній мережі Facebook роз'яснювальних матеріалів, пам'яток, оголошень щодо правил поведінки під час дії карантину, способів дистанційного зв'язку з установами, закладами, організаціями, які є надавачами послуг на території Мар'їнського району.

12. Мар'їнською райдержадміністрацією не приймалися інші рішення щодо соціального захисту осіб похилого віку в період дії карантинних обмежень, крім тих, що вказані в вищезазначених пунктах.

З повагою

Голова райдержадміністрації,  
керівник районної військово-  
цивільної адміністрації

Збігцька Т.М.

Лутцка А.І.  
(06278) 5-19 -43



Є.І.Данилюк